



ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(восьме скликання)

РІШЕННЯ

24 грудня 2020 року

№ 74

Про затвердження цільової програми
«Програма розвитку місцевого
самоврядування Володимирецької
селищної територіальної громади
на 2021 -2025 роки»

Керуючись ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги рішення виконавчого комітету Володимирецької селищної ради № 168 від 22.12.2020 р., з метою забезпечення розвитку, діяльності Володимирецької селищної ради, перебування Володимирецької селищної ради в членстві асоціацій та добровільних об'єднань органів місцевого самоврядування, співпраця, обмін досвідом і розширення взаємозв'язків з іншими членами таких об'єднань, висвітлення діяльності селищної ради та її виконавчого комітету а також проблемних питань та шляхи їх вирішення у засобах масової інформації,-

СЕЛИЩНА РАДА

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити цільову програму «Програма розвитку місцевого самоврядування Володимирецької селищної територіальної громади на 2021 – 2025 роки» (додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Володимирецької селищної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, правопорядку, розвитку сіл, селища, та здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА



В. КОВЕНЬКО

ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА

«Програма розвитку місцевого самоврядування

Володимирецької селищної територіальної громади на 2021 – 2025 роки»

Метою програми є забезпечення проведення засідань постійних комісій ради, пленарних засідань сесій селищної ради та виконавчого комітету селищної ради, а також подальше перебування Володимирецької селищної ради в членстві асоціацій та добровільних об'єднань органів місцевого самоврядування, тісна співпраця, обмін досвідом і розширення взаємозв'язків з іншими членами таких об'єднань, забезпечення друкування інформаційного вісника селищної ради «Стара Осада» на сторінках місцевих друкованих ЗМІ з метою висвітлення діяльності селищної ради та її виконавчого комітету, а також проблемних питань та шляхи їх вирішення.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Назва заходу	Обсяги фінансування, грн.
Заохочувальні виплати найбільш активним депутатам та членам виконавчого комітету селищної ради.	100 000,00
Придбання канцелярських товарів, листівок, конвертів, заправка картриджів.	250 000,00
Сплата членських внесків Всеукраїнській асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».	50 000,00
Сплата членських внесків Добровільному об'єднанню органів місцевого самоврядування – Асоціація «Енергоефективні міста України».	25 000,00
Оплата послуг друку інформаційного вісника «Стара Осада» та оголошень, вітань, повідомлень, інше у ЗМІ та розміщення подібної інформації в інтернет-виданнях.	125 000,00
Проведення семінарів, навчань, практикумів, конференцій і форумів з метою проведення просвітницької, наукової, інформаційної та методичної роботи серед депутатів Володимирецької селищної ради, посадових осіб виконавчих органів та членів виконавчого комітету Володимирецької селищної ради (друк навчальних матеріалів, проїзд учасників, лекторів, тренерів, послуги харчування тощо).	100 000,00
Організація та проведення громадських слухань щодо обговорення питань соціально-економічного розвитку, селищного бюджету та соціального захисту жителів територіальної громади Володимирецької селищної ради, інших питань місцевого розвитку.	25 000,00
Проведення творчих та інших конкурсів з метою популяризації діяльності Володимирецької селищної ради (забезпечення роботи конкурсних комісій, цінні подарунки та інше заохочення для учасників та переможців конкурсів, їхніх творчих керівників/кураторів, витрати, пов'язані із відзначенням переможців конкурсів у святкових умовах та інше)	100 000,00
Розробка покращення іміджу, придбання сувенірної продукції з метою популяризації роботи Володимирецької селищної ради	100 000,00

У разі відсутності необхідності фінансування витрат зазначених в окремих пунктах цієї програми, дозволити використовувати відповідні кошти на інші заходи в межах цієї програми.

СЕКРЕТАР РАДИ



Ю. БЛИЩИК